

# 精彩 2015 數算恩典

2015 年對 GOOD TV 來說，是豐富精彩的一年。在聖誕感恩的時刻，我們將這些成績，化成一cc件禮物獻給耶穌和忠實觀眾們，  
**預祝大家：聖誕快樂！**



整理◎ 編輯室

**記**得 2015 年開春 GOOD TV 就立下願望，期許今年成為「家庭深耕年」。如今走到年終，回頭看年初所立下的心願，在上帝的恩典和帶領下，逐夢踏實，一步步地朝著目標前進，心中充滿感恩。

GOOD TV 一直期望能進入觀眾生活，以基督價值和愛來傳播福音，是關懷家庭的頻道。2015 年我們努力製作家庭各年齡層的專屬節目，特別是在青少年、銀髮族和家庭教育等方面，開拓出新的境界。

因應媒體環境改變，「約書亞世代」是 GOOD TV 目前和未來極力要爭取的收視對象。感謝主！GOOD TV 終於在今年暑假，接連推出了兩部專為青少年打造的節目，分別是七月上檔的純戶外體驗教育節目《少年體驗隊》，及八月推出的電玩益智競賽節目《進擊三國智》，得到很多讚賞和正面回應。



▲《進擊三國智》鎖定青少年熟悉的三國人物為遊戲架構。



▲《少年體驗隊》專門為青年學生打造，傳遞生命的體驗教育節目。

## 青少年節目大出擊

《少年體驗隊》是專門為青年學生打造，傳遞生命的體驗教育節目。生命教育雖是非常嚴肅的議題，但可以用活潑有趣的方式，讓少年們從體驗中，內化成生命的養分。GOOD TV 期盼下一代的主人翁，不只知識上精進，更重要的是在人格品德上，能夠有足以應付未來世界的能力。

而《進擊三國智》則是鎖定青少年熟悉的三國人物為遊戲架構，結合電玩益智競賽，讓同學們可以走出虛擬世界，真槍實彈到攝影棚一較高下。《進擊三國智》所要傳遞的是互助合作、良性競爭，還有機會為自己或他隊拿到獎品，自助又助人。

未來的世界掌握在年輕人手中，給青少年適合收看並且能夠參與的節目，是 GOOD TV 的責任，讓他們有接觸福音的機會。例如，上個月我們就辦了一場《進擊三國智》的粉絲英雄趴，幾百位同學把現場擠得水洩不通，大家不僅玩得很 High，也聽到藝人們的見證分享，是非常難得的機會。

十月份起，GOOD TV 更將禮拜五晚上規劃成「青年時段」，這也是別的電視台所沒有的獨創。明年，我們還會開闢青年講座，採對談方式進行，讓年輕族群在 GOOD TV 的頻道裡，可以找到适合自己需求的節目，繼續吸引他們的注意。我們深信，得著這世代的年輕人，就是得著未來。

## 銀髮族開心唱副歌

今年三月，歷經兩年多的籌備和錄影，由孫越主持的《孫叔唱副歌》，終於在每天早上和晚間九點鐘與大家見面。雖然每集只有短短的三分鐘，卻是孫叔人生精華的累積，以智慧恩言和老朋友的親切問候，帶給現代人很多反思的空間。

《孫叔唱副歌》原本設定的觀眾對象，是以銀髮族群為



▲《孫叔唱副歌》即將出版書籍。



▲《歡喜豐收》的勞格理牧師。

▲《陸可鐸時間》的陸可鐸牧師。

主。但隨著網路社群傳播，發現很多青壯年朋友也很愛這個節目。台灣人口已邁入老年化，瞭解長輩的想法，為精彩的老年生活預備，更是孫叔想推廣的正面態度。

明年，《孫叔唱副歌》即將出版書籍，讓影響力延伸，敬請期待！

## 公益節目為弱勢發聲

今年四月，GOOD TV 把觸角延伸到社會弱勢族群，結合關懷身心障礙家庭的「天使心家族」，聯合製播《天使在我家》節目，這是 GOOD TV 首個「慈惠事工」節目，透過大眾媒體宣導的力量，讓社會民眾對於基督教公益社福團體，能有更多的認識，瞭解基督教對台灣社會的貢獻，明白耶穌的愛，也是一種福音預工節目。

## 經典詩歌撫慰人心

此外，GOOD TV 一直致力於詩歌推廣，基督教有豐富的音樂資源，相信音樂無國界，無論對象是誰，都有撫慰人心的力量。這二、三十年來，基督教界在敬拜讚美的風潮中，但也有許多人發現，古典詩歌的歌詞富有深度，雖然旋律簡單，內在生命力卻歷久不衰。

今年五月，GOOD TV 就推出了以頌唱經典詩歌為主的《經典音樂河》。節目中除了膾炙人口的聖詩演唱及演奏外，還將詩歌背後的故事及歌詞意境娓娓道來，並邀請國內外各教會詩班、合唱團體及音樂家，以多樣化的組合編制，重現聖詩豐富之內涵。

## 新講員心領受

今年「道在人間」時段，也連續推出兩位新的國外講員，分別是《歡喜豐收》的勞格理牧師和《陸可鐸時間》的陸可鐸牧師。

勞格理牧師二十年來向五百萬人佈道，牧養一萬五千人的大型教會，但他年輕時也曾是愛騎哈雷機車，甚至嗑過藥的加州小子。而陸可鐸牧師本身是一位暢銷作家，他的繪本童書更廣受歡迎，GOOD TV 之前播過的《你很特別》等卡通影片，就是出自他之手。

GOOD TV 網羅海內外知名講員，明年也還會有新的講道節目陸續推出，一定能讓大家心靈飽足、靈命豐盛。

## 持續推動紀錄片

拍攝紀錄片的工作一直陸續在進行，今年除了到吉爾吉斯拍攝新的宣教士紀錄片外，我們也拍攝了一部關於感化少年，透過基督教機構幫助的見證故事，片名為《馬賽克少年》。

《馬賽克少年》紀錄一群桃園少年之家輔導的青少年，其中少年之家主任張進益本人曾因吸毒進出監獄，1999 年進入基督教勒戒中心，信主後進入更生團契。為了幫助這群和自己際遇相似的孩子免於更深的沈淪，張進益夫婦辛苦的經營少年之家，有個肯定自己、找回信心的舞台，成立「大改樂團」，讓這群少年站上舞台……。

《馬賽克少年》明年將會在銀幕上與大家見面，請拭目以待。

## 關懷專線連接愛網

自從 2013 年啟動「家庭關懷專線」，至今已接聽超過一萬八千通來電，轉介 270 位非基督徒觀眾進入教會，夥伴教會共有 264 間。今年我們為了增加夥伴教會輔導專業和能力，持續舉辦裝備課程，受到教會牧者和同工很多好評。未來的家庭問題只會更複雜、嚴重，GOOD TV 還要和教會們一起攜手，把這個愛網編織的更緊密，為主得人。



▲ 紀錄片《馬賽克少年》講述邊緣少年找回信心的真實故事。

## 彙編教材擴大影響力

今年 GOOD TV 積極將節目轉化成教材，包括很受好評的《幸福學堂 - 戀愛講義系列》，這教材若問世，一定能給未婚及單身男女帶來幫助。還有《烤箱讀書會》兒童食譜書、《少年體驗隊》等，進行教材編撰工作。當然，今年出版的大衛·鮑森牧師《新約縱覽》，一推出就緊急加印再版，可見大家對上帝話語的渴慕，明年大衛·鮑森牧師逐卷注釋系列叢書仍會出版，《舊約縱覽》研經書也值得期待，GOOD TV 要繼續推動研經、讀經風氣，在末世靠主話語站立。

環顧大環境，不論海內外都不見好消息，在我們撰寫這篇數主恩典的回顧文的同時，巴黎遭受恐怖攻擊的新聞仍受全球關注，這更催促我們加緊傳福音的腳步。在我們回顧過去一年時，我們深感主恩數算不盡，上帝不斷擴張境界，我們理應奮力邁進。GOOD TV 如今已經不只是個電視台，它是上帝的大平台，是您的宣教夥伴、主日學教室、福音出版社、關懷您家庭的專線……，歸榮耀給神！📺

